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Še ne dolgo tega smo morda skeptično gledali na vse okoli sebe, ki so poudarjali varstvo okolja. Morda sta se nam je zdela pričkanje
okoljevarstvenikov okoli potopljenega tankerja ali protestna akcija pripadnikov Greenpeace-a proti pobijanju kitov nepomembna, a
vendar predstavljata pomemben košček celote, malenkost, ki se izkaže za še kako pomembno, ko pride do verižne reakcije.
A časi se spreminjajo in nespoštljiv odnos človeka do narave se vrača, kar lahko opazimo v našem vsakdanjem življenju: podnebje se
spreminja - tudi v Sloveniji se zdijo letni časi kar malce pomešani, število naravnih katastrof po svetu narašča, bolezni živali je vse več ...
Morda pa se bomo tudi v našem gospodinjstvu jutri odločili za ločevanje smeti in s tem pomagali do reciklaže in tako naredili nekaj
koristnega za naravo in s tem posredno tudi nekaj zase in za naše zanamce. Pa poglejmo, kako do informacij na spletnih straneh.

Ta slovenska stran ponuja kar lepo število povezav za različne
spletne strani, ki predstavljajo razna domača društva ljubiteljev
narave, neodkrite slovenske kotičke v naravi, predavanja, ki potekajo
v zvezi z ekologijo ... Tu se tudi predstavljajo razna društva, ki skrbijo
za zaščito živali in nastopajo proti mučenju in lovu živali ter raznih
poskusih, nehumani reji, transportu in kloniranju živali ter uničevanju
okolja. Če imate vprašanja, kam z določenimi odpadki, ki se jih ne
sme enostavno kar vreči v koš, ker so okolju škodljivi (npr. baterijami),
lahko tu najdete odgovor. Tudi nekaj jeznih stavkov varuhov narave
se da prebrati o tem, kako določene občine v Sloveniji ne spoštujejo
okolja.

Umanotera je slovenska fundacija za trajnostni razvoj, ki se ukvarja z gensko
spremenjenimi organizmi, njihovimi posledicami ter s stanji in z zakonodajami v
raznih državah na tem področju (Sloveniji, Hrvaški, Rusiji, Bolgariji, Poljski). Na
svoji spletni strain ponuja tudi novice s področja biotehnologije in ekološkega
kmetijstva, tedenske okoljske novice, razna poročila in publikacije in napovednike
dogodkov, predstavitev in delavnic, povezanih s to temo. Poleg tega lahko tu
najdemo še imenik vseh kmetij v Sloveniji, ki pridelujejo izdelke na ekološki način,
ter imenik slovenskih društev in ustanov (prav tako pa tudi seznam mednarodnih
organizacij), ki se ukvarjajo s to problematiko.

Greenpeace je bržkone ena izmed najbolj znanih organizacij, ki deluje
neodvisno od katere koli vlade, se ne povezuje z nobeno politično stranko in na
nenasilen način opozarja na svetovne probleme. Greenpeace opozarja na
zlorabo okolja, ponavadi na kraju samem že od leta 1971, ko je bila organizacija
ustanovljena v Kanadi. V 30 državah po svetu ima svoja predstavništva, najbližji
Sloveniji se nahajata v Avstriji in Italiji. Prvotni cilj Greenpeace-a je ohranjanje
življenja na Zemlji v vseh oblikah, zato si organizacija prizadeva predvsem
preprečevati onesnaževanje in zlorabe morja, kopnega, zraka in se poleg tega
bori tudi za mir, svetovno razorožitev in nenasilje.

Mednarodni zeleni križ (Green Cross International) je organizacija,
ki v 21 državah deluje že od leta 1993, v ZDA pa je bolj znana pod
imenom Global green. Njen predsednik je Mihael Gorbačov, ki je
tudi dal pobudo za ustanovitev, njen namen pa je izvajanje agende
21, v okviru le te pa predvsem vzpodbujanje spreminjanja že ustaljenih
vrednot za bolj skladno razmerje med človekom in okoljem; tako
sodeluje pri pripravi listine o Zemlji, pri uničevanju kemičnega in
atomskega orožja (in odpravljanju njunih posledic), pri ohranjanju
pitne vode v puščavah in uvajanju smotrne uporabe energije in
naravnih virov.
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Njihova spletna stran ponuja veliko svežih novic o tovrstnih dogodkih,
ki so se zgodili v katerem koli delu sveta, pa naj gre za projekt
ohranjanja amazonskega mahagonija ali pa za odpravljanje
posledic slabe letine v Zimbabveju. Poleg raziskovanja na področju
človekovih pravic se zavzema za pravičnejšo delitev naravnih in
ekonomskih virov po svetu, poskuša stimulirati mednarodno debato
na različne teme, povečuje zavedanje in pospešuje izobraževanje.
Kot pove že samo ime, je namen te organizacije tudi združiti svet v
eno in tako premagati jezikovne in ekonomske prepreke, ki
onemogočajo določenim narodom, spregledanim od
mainstreamovsko usmerjenih medijev, da spregovorijo.

Svetovni sklad za naravo ali The World Wide Fund for Nature -
WWF se v prvi vrsti bori za ohranitev narave in deluje že več kot
40 let na vseh kontinentih, podpira pa ga okoli 5 milijonov
posameznikov. Ubada se predvsem z ohranjanjem genske, vrstne
in ekosistemske raznovrstnosti ter naravnih virov, spodbujanjem
dejavnosti za zmanjševanje onesnaženja ter želi s svojim
programom tako zagotoviti prihodnost, v kateri bo človeštvo lahko
živelo v skladu z naravo. WWF je tudi partner programa Traffic, ki
spremlja trgovanje z živalmi in rastlinami. Organizacija v
sodelovanju z raznimi vladnimi agencijami in drugimi donatorji zbira
sredstva, ki jih namenja za različne okoljevarstvene projekte. Na
svoji spletni strani ponuja tudi razne profile zaposlitev v tem sektorju,
ki so trenutno na voljo, ter odlično fotogalerijo.

Svetovna zveza za ohranitev narave (The World Conservation
Union - IUCN) povezuje državne agencije in nevladne organizacije
po svetu in se bori za ohranitev narave v smislu ogroženih živalskih
vrst in naravnih virov, ki bodo nekega dne pošli, sodeluje pa tudi
pri opredeljevanju svetovne politike na področju varstva. Organizira
konference in odpira centre ter pritiska na vlade, da izpolnjujejo
svoje obljube. Članica te organizacije je tudi Slovenija.

Kratica UNESCO pomeni Organizacijo združenih narodov za
izobraževanje, znanost in kulturo (United Nations Educational,
Scientific and Cultural Organization) in je morda še najbolj znana od
vseh. V okviru njenega sektorja za kulturo deluje tudi center za
ohranjanje  svetovne dediščine, pomembno pa je tudi dolgoletno
izvajanje programa “MAB - človek in biosfera”, pri katerem gre za
interdisciplinarno raziskovanje in usposabljanje na področju
naravoslovnih in družboslovnih ved.

Mednarodna Zveza prijateljev Zemlje (Friends Of Earth
International) je zveza samostojnih okoljskih organizacij
po vsem svetu. Na njihovi spletni strani lahko izvemo, da
med drugim kljubujejo velikim korporacijam, ki v pehanju
za čim večji dobiček kaj hitro pozabijo na vse ostalo,
obenem pa se ukvarjajo s promocijo ohranjanja ogroženih
živalskih vrst, z ohranjanjem gozdov, s trgovanjem, s
protijedrskimi dejavnostmi in s programi za trajnostne
skupnosti. Prizadevajo si za ohranjanje ozonske plasti in
spremljajo podnebne spremembe.
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We can look upon a road from two different points of view.

One regards it as dividing us from the object of desire; in that
case we count every step of our journey over it as something attained
by force in the face of obstruction.

The other sees it as the road which leads us to our destina-
tion; and as such is part of our goal. It is already the beginning of our
attainment, and by journeying over it we can only gain that which in
itself it offers to us.

Rabindranath Tagore (1861-1941) – indijski pesnik, pisatelj, komponist in slikar;
Nobelov nagrajenec za literaturo (1913)


